

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005824511

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Steinbeck Holding AG, Zürich

Steinbeck Holding AG (Steinbeck Holding SA) (Steinbeck Holding Ltd.) Limmatquai 18 8001 Zürich

Steinbeck Holding AG, in Zürich, CHE-107.891.890, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 27 vom 09.02.2021, Publ. 1005095310). Statutenänderung: 21.08.2023. Aktienkapital neu: CHF 1'200'000.00 [bisher: CHF 9'600'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'200'000.00 [bisher: CHF 9'600'000.00]. Aktien neu: 12'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 96'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 30.06.2023 werden 84'000 Namenaktien zu CHF 100.00 vernichtet und zurückbezahlt; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 6530 OR wird mit öffentlicher Urkunde des Verwaltungsrates vom 21.08.2023 festgestellt. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch einmalige Publikation im SHAB, per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch vermerkte Adresse oder an die der Gesellschaft zuletzt bekanntgegebenen Kontaktdaten der Aktionäre.

Tagesregister-Nr. 34841 vom 23.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 27, Datum: 09.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich